

知名耳鼻喉专家“论剑”河南协和医院 室内污染更易引发鼻炎

低温等离子让呼吸更轻松



□见习记者 聂广利/文 赵楠/图

夏日炎炎,为使青少年儿童度过一个欢乐健康的假期,轻轻松松投入下学期的紧张学习中,同时为保障耳鼻喉患者安然度过酷暑盛夏,解决患者看名医的难题,河南协和医院特组织全国知名耳鼻喉专家“论剑”河南协和医院,为耳鼻喉疑难病患者会诊,并举办公益健康知识讲座。

青少年暑期扎堆儿看鼻炎

7月13日上午,记者在河南协和医院看到耳鼻喉科门诊外的长椅上坐满了求诊的患者。该院门诊部医生表示,放暑假后,前来就诊的患者比往常多出近一倍,其中青少年占很大比例。省内有关中小学校的调查显示,在某中学从初三到高三的学生中鼻炎的发病率高达37%,正在治疗

鼻炎或没有根治的达到10%,鼻炎成为继近视后青少年的又一健康“杀手”。

尘螨等污染易让鼻子过敏

“进入室内,空调一吹就喷嚏连连,这是很多鼻炎患者的典型特征。”原北大医学院耳鼻喉专家杨森教授表示,7月8日由中国健康教育协会在北京举办的第二个世界过敏日会上,与会专

家得出结论,因室内因素引发鼻炎的病例比因室外因素引发的病例高5倍以上。专家指出,目前由于不规范的室内装修,导致甲醛、苯、氨气等刺激性气体的含量远远高于正常标准,而饲养宠物以及不按时清洗空调都令螨虫大量滋生。时下室外天气炎热,且因电脑、电视、电子游戏机成为假期孩子们朝夕相处的伙伴,因此孩子在家

经常24小时空调吹个不停,极易患上鼻炎。

经常24小时空调吹个不停,极易患上鼻炎。

低温等离子消融治愈鼻炎

患上鼻炎容易导致患者身体缺氧不足,记忆力减退、智力下降、经常性偏头痛、头晕。参加协和“论剑”的上海市第一人民医院专家高会真教授认为,远离鼻炎预防和治疗都很关键,如果孩子得不到及时治疗转变成慢性鼻炎,不要说悠闲快乐的暑期成为泡影,还会让孩子在以后的学习和生活中遭到慢性疾病的困扰。河南协和医院的低温等离子消融技术,是国内目前较为先进的治疗方法,区别于以往上千度的传统激光、微波高温灼烧,在40摄氏度左右的“低温”下操作,最大限度地杜绝了对鼻腔黏膜和神经组织的损害,而“消融”则是借助带电离子加速的动能打断病变组织的分子键,高效且准确,让孩子畅快呼吸,摆脱鼻炎困扰。

另外,高教授表示,对于青少年儿童来讲,关键还是加强身体锻炼,提高身体素质。通过运动加速血液循环,提高抗病能力;另外要避免接触灰尘及化学气体,饮食上要多食菌汤类。

[医疗快报]

“康王”终于有家了

康王从护齿、口腔清洁类产品做起,逐步走向日用化工产业的道路,专业从事日化产品研发、生产、销售,并根据广大消费者的需要以及市场倾向、消费者选择,以其牙膏、护发类系列产品驰名。

康王拥有一流的生产厂房、国际现代化日化产品生产流水线,更拥有一批高科技专业研发人才及精锐的市场营销队伍,并以美国康王日化研究中心为技术后盾,按国际质量管理体系标准进行研发、生产和管理,从而保证产品的质量。“以人为本,十年战略,实力运营”,就是康王企业文化之核心。

据悉,目前,“康王”隶属于滇虹药业。康王的新产品正准备投放市场,其经营策略也在谋求好的发展出路,企图有新的突破。

宋卫平

青少年免费检查鼻、咽炎

由中国健康教育协会主办的第一届“暑假,关爱青少年鼻咽健康工程”已经在省市医保定点单位、河医大一附院东住院部的安泰医院正式启动,如果孩子患了鼻炎,或出现鼻咽部不适的症状,家长可带孩子参与活动,进行免费的电脑内窥镜图文显示检查(仅限本月30日之前)。

据了解,此次活动提出了“顺顺畅畅呼吸,快快乐乐假期”的口号,除免费的电脑内窥镜检查外,还包括其他多项优惠诊疗措施:凡就诊者一律免专家挂号费、诊费、普通检查费;等离子“低温消融”手术治疗费优惠50%;复查全免。此活动目的在于普及鼻咽健康知识,提高广大青少年对鼻咽疾病早防早治的保健意识。

相关链接

此次提供的免费电脑内窥镜图文显示检查,又被称作德国STORZ鼻咽喉内窥镜检查、光导内窥镜检查等。它可将鼻腔、鼻窦内部深处的情况放大显示在电脑屏幕上,结果十分精确,过程无任何不适感。低温消融技术具有不开刀、不住院、不出血、无痛苦、治疗只需十几分钟、安全彻底等优点,对各种慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎以及咽喉炎、扁桃腺炎、新症等疾病疗效显著,是目前最适合青少年的治疗方法。

李丽

活动地址:京广北路42号 咨询报名热线:69326510

网站 www.zzbh.com

全程无痛 斩断 痔疮

7月16日-7月31日痔疮免费大普查

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者,面对如此多铺天盖地的广告想治疗都不知道如何选择,稍有不慎会导致遗憾终生的后果,据一权威机构曾做出个统计:为什么患者总习惯将痔疮作为小病一拖再拖,以致延误最佳治疗时机而加重病情,最终产生严重后果。经多方论证,最终得出结论,大多数患者都是担心:“痔疮的治疗是否疼痛,远期疗效是否到位,肛门功能是否会受到损伤。”针对这样的顾虑,我院充分发挥自身优势,博众家之长,采用最新疗法通过对麻醉方式的改进,结合全新引进新一代远程痔疮综合治疗系统,一次性治疗内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒等肛肠疾病。该方法是在针对手术、内服外用、结扎、套扎注射疗法、液氮、冷冻、激光、微波、电子(包括低频、射频、电容场、电离子透入及电动振荡)等各种痔疮旧式疗法基础上所开辟的一种创新型治疗方法,其目的是让痔疮在热原理作用下迅速使病灶自动干枯、脱落,并加强对肛垫的保护,使肛门功能维持正常,从而达到术中术后康复的轻松自如,这种到位的疗法被患者认可,所以还被有的患者说:“疗效满意,一身轻松。”

我科的特点:优质的服务、专业的技术。所以我们接诊和复诊的病人很多,大部分都是患者自己介绍过来的,疗效好不好,来医院问问患者就知道,我们的广告做的好,还不如您治疗完后出去宣传的好,您的宣传才是我们最好的活广告,我们珍惜您的每一分血汗钱,真正做到让您用最短的时间,最低的费用到达最好的治疗效果,让我院真正成为“痔疮克星,患者福音”的温馨家园,这是您的心愿也是我们的宗旨。且该方法标本兼治、采用微创,不开刀、不住院、不复发、不影响工作和学习。

我院肛肠科为了响应卫生部医疗改革,让平价医院的价格惠及于每一位患者,特定于在普查期间实行免挂号费,免检查费,理疗费优惠20%,药费优惠10%的活动。

咨询热线:0371-61795999 0371-67979933

地址:郑州市建设东路24号防空兵医院肛肠诊疗中心。

乘车路线:52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。

心脏病救助活动受欢迎 让利活动将延续至22日

由中蒙制药集团联合多家媒体举办的“心脏病爱心救助”活动自11日在我省开展以来,受到了心脏病患者的欢迎。

在活动地点之一的紫荆山医药部,热情的消费者把“冠心七味片”的专柜围得水泄不通,现场的10名销售人员忙得顾不上吃饭,几部订购电话也一刻不得闲,每日电话订货就多达2000多盒,4名送货员每日工作10小时忙个不停,各销售点自活动开展以来已两次断货。消费者有的在为父母排队购买,有的是为老伴儿购买,还有父母为儿女买的。

活动快结束时,许多来的晚的消费者因为没有买到药,纷纷向工作人员提出预订的要求。

据销售人员介绍,此次

心脏病爱心救助活动中出现了“三多”现象:一是服用冠心七味片的老顾客多,二是医生或朋友推荐的多,三是患有心脏病的医护人员,一次购买4疗程的多。据亚细亚医药部李医师介绍,之所以出现这种现象,一是此次冠心七味片在全国首次由46元降低到19.7元,而且买四疗程还赠20盒,折算后每盒仅为14.7元,省了2000多元,而更为重要的是,蒙药冠心七味片成分均为蒙药,治疗心脏病见效快,疗效彻底,只需4疗程就能根治,而且服用安全不伤肝肾。

而据北京权威专家汪邵函教授介绍,以往无论传统吃药还是手术,都没有解决斑块再生、血管受损、心肌细胞死亡等问题,这恰恰是心脏病病人难逃心梗、猝死

命运的根源。而冠心七味片突破了以往药物只能溶解动脉斑块或者单纯扩张血管的局面,实现了药物消除动脉硬化。特有的溶脂酶可快速溶解斑块,同时修复血管壁,血流通畅,仅20分钟就可缓解因冠状动脉堵塞引起的胸闷、心慌、呼吸困难等。尤其是它独有的活性肽,能促进心肌细胞大量再生,恢复心脏收缩能力,增强心脏泵血功能,24小时保证充足供血供氧,心脏病猝死的发生概率降低9倍。只要按疗程服用,就能彻底治疗各种心脏病。

此次由中蒙制药集团主办的“心脏病爱心救助”大型让利活动将延续至22日,在紫荆山医药部与亚细亚一楼北门医药部七区同时开展。

马连华

我终于摆脱了灰指甲

小慧的手指甲越来越厚,颜色也变成灰黑色,经诊断是灰指甲。常言说手是人的第二张脸,她感到挺难看,便用了点药膏,但效果不好,原来只有一个手指有,慢慢地其他手指也被“拖下了水”,她非常苦恼。

一天她在郑州晚报上看到郑州健甲堂采用GDK冲击法:一“清”:美国manipro无痛清除病甲,祛除赘生物;二“透”:甲情高透甲根;三“净”:整体净化,杜绝复发。她抱着试试看的心态来

到了健甲堂,看到他们的专业操作、严格消毒后,她决定治疗,没想到一个半月后新甲就长了出来,现在新甲已长45了。她说:“谢谢健甲堂,让我终于摆脱了灰指甲,有灰指甲的可拔打发。她抱着试试看的心态来68067381咨询啊。”跃天